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MEDEDELING AAN DE BEDRIJFSREVISOREN 

Correspondent 
adm@ibr-ire.be 

Geachte Confrater, 

Onze referte 
EVM/rnr 

Uw referte Datum 
14 december 2009 

Betreft: Aangifteformulier en afrekening van de veranderlijke bijdrage 2009 

Ten aanzien van de veranderlijke bijdrage 2009 werd in de mededeling 
"Beslissingen van de algemene vergadering ten aanzien van de bij dragen in de 
werkingskosten van het Instituut van de Bedrijfsrevisoren" van 22 juli 2008, alsook 
in de mededeling "Veranderlijke bijdrage 2009: inning en aangifteformulier" van 
18 februari 2009 reeds aangestipt: 

"Het IBR zal aan de bedrijfsrevisoren een voorschot opvragen, dat zal 
overeenstemmen met ongeveer 85 % van de huidige veranderlijke bijdrage (dit om 
de thesauriebehoeften van het Instituut te kunnen dekken tot februari 2010), het 
saldo zal worden geregulariseerd op basis van een aangifte van de facturatie 2009 
en de betaling van het daarmee overeenstemmende saldo uiterlijk op 
20 februari 2010. ". 

Het aangifteformulier voor het mededelen van de omzet van het kalenderjaar 2009, 
als berekeningsbasis van de veranderlijke bijdrage 2009, dat door de Raad werd 
opgesteld wordt in bijlage bij deze mededeling gevoegd_ Het werd ook reeds 
voorheen op het extranet van het Instituut ter beschikking gesteld van de 
bedrijfsrevisoren (zie: https://www.ibr-ire_be/ned/modelformulieren.aspx?id=3706). 

Er wordt een ingevuld aangifteformulier verwacht van alle bedrijfsrevisoren 
natuurlijke personen en van alle bedrijfsrevisorenkantoren ingeschreven in 
het openbaar register. Dus ook van de bedrijfsrevisoren natuurlijke personen 
die bij een bedrijfsrevisorenkantoor werkzaam zijn of die als vennoot of 
anderszins aan een bedrijfsrevisorenkantoor verbonden zijn. 

./. . 
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In dit aangifteformulier moet elke bedrijfsrevisor zijn in 2009 gefactureerde 
honoraria, verminderd met de uitgegeven creditnota' s, die aan de veranderlijke 
bijdrage wordt onderworpen meedelen (commissarismandaten en opdrachten die 
aan de commissaris worden toevertrouwd, alsook de opdrachten die exclusief aan 
de bedrijfsrevisoren worden toevertrouwd krachtens het wetboek van 
vennootschappen), alsook het aantal commissarismandaten uitgeoefend op 
31 december 2009. 

Wij verwachten dat U niet alleen uw aangifteformulier voor de berekening 
van de veranderlijke bijdrage 2009 uiterlijk op 20 februari 2010 zal 
toesturen aan het Instituut, doch dat U ook spontaan het aan de hand van uw 
aangifteformulier berekende saldo van uw veranderlijke bijdrage 2009 
uiterlijk op 20 februari 2010 zal storten op bankrekening 310-0141157-11 
van het Instituut (BIC code: BBRUBEBB - mAN: BE30 3100 1411 5711). 

Wij danken U reeds bij voorbaat voor uw medewerking, en tekenen, 

Met confratemele groeten, 

RGER 
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